

Přítomni:	Předseda ČSAR Místopředseda Finanční ředitel Člen VV Revizní komise	Ing. Vasil Gjurov Jiří Hais Vilibald Prokop Tomáš Novosad Tomáš Lembacher
Host:	Michal Kopecký	

1. Informace technického ředitele

Technický ředitel informoval VV o zasedání RO a o zkompletování soutěžního, finančního a přestupního řádu.

2. Rada oddílů

Prezident svazu vyjádřil své pochybnosti o fungování a frekvenci schůzí RO.

3. Webové stránky

Sekretář svazu rozešle připomínky k webových stránkám Štěpánky Slámové navržené na schůzi RO.

Materiály o akrobacii kategorií B a A budou postupně umístovány na akrobacie.rokenrol.cz.

4. Poplatky za členy ČOS

VV odložil návrh RO o zbavení povinnosti poplatků za člena ČOS u trenérů a vedoucích oddílů, kteří nejsou aktivními tanečníky, na VH 2010.

5. Návrhy na VH

VV schválil návrh RK (Tomáš Lembacher): Návrhy na VH se zasílají na sekretariát ČSAR do 21 dnů před VH. Tyto návrhy pak budou součástí pozvánky. VH se nebude zabývat návrhy, které nebudou takto zaslány v předstihu.

Zápis zpracoval: Tomáš Lembacher
Termín příštího zasedání: 12.4.2009